

# «МОГУЧАЯ ВОЛНА»

## ГАСТРОЛИ И ДРУГИЕ

СПЕКТАКЛЕМ «Могучая волна», созданным по мотивам одноименного романа Шарафа Рашидова, открылись гастроли в Ташкенте Ошского узбекского театра музыкальной драмы имени С. М. Кирова. А в этом киргизском городе выступает Узбекский театр музыкальной драмы имени Мукими. Обменные гастроли коллективов посвящены золотому юбилею Узбекской и Киргизской ССР, компартий Узбекистана и Киргизии.

Ошский театр — один из старейших в Средней Азии. Ему исполнилось 55 лет. Начав свою историю с постановки пьесы «Туркестанский лекарь» Маннона Уйгура, театр осуществил инсценировку десятков произведений киргизских и узбекских драматургов, других братских республик, классиков мировой литературы. В становлении театра принимали

участие известные мастера искусств — народный артист СССР Рахим Пирмухамедов, народные артисты Узбекской ССР Хикимат Латыпов и Кудрат Ходжаев, с помощью которых были поставлены многие пьесы, вошедшие в золотой арсенал ошского театра. Его коллектив систематически пополняется выпускниками Ташкентского театрально-художественного института имени А. Н. Островского.

На суд зрителей столицы Узбекистана артисты привезли новые постановки. Среди них — «Могучая волна», признанная лучшим спектаклем театров Киргизии на конкурсе в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, «Прекрасная девушка» по мотивам узбекских макомов, «Девушка с усами» о жизни киргизского села, и драма «Бустам».

Ш. ДИНОВ.